

УДК 616-021.5(092) ДИТЯТКОВСЬКА Є.М.

### ДОКТОР МЕДИЧНИХ НАУК ЄВГЕНІЯ МИХАЙЛІВНА ДИТЯТКОВСЬКА (до ювілею від дня народження)

25 лютого 2014 р. відбувся ювілей Заслуженого лікаря України, доктора медичних наук, координатора МОЗ України з питань клінічної алергології, віце-президента асоціації алергологів України та члена президії Української асоціації алергологів та імунологів, головного позаштатного алерголога м. Дніпропетровська, члена Міжнародної асоціації Європейського респіраторного товариства та Європейської академії алергології та клінічної імунології, завідувачої алергологічним відділенням КЗ «Дніпропетровське клінічне об'єднання швидкої медичної допомоги» ДОР» м. Дніпропетровська, Євгенії Михайлівни Дитятковської. Ювілей - це подія, яка окреслює минуле, аналізує сьогодення та прогнозує майбутнє.

Євгенія Михайлівна народилась у далекому Приморському краю Росії (м. Партизанськ) у родині службовців. Шкільні роки проминули в м. Дніпропетровську. По закінченню в 1971р. з золотою медаллю середньої школи Є. М. Дитятковська без усяляких сумнівів обрала медицину як свій професійний шлях у житті. Вочевидь допомогла їй у доленосному виборі родина, в якій були видатні медики (дідусь – М.М. Тростанецький, професор, ректор нашої академії у 30-х роках, та дядько – В.С. Веретеляк, керівник міськздраву м. Дніпродзержинська, к. мед. н., заслужений лікар України).

Є.М. Дитятковська після завершення навчання у Дніпропетровському медичному інституті з 1977 року по 1978 рік пройшла інтернатуру за спеціальністю «Терапія». З 1978 року по січень 1983 року працювала на посаді лікаря-алерголога міської клінічної лікарні № 1 м. Дніпропетровська. З 1983 року працює в міській клінічній лікарні № 7 спочатку на посаді лікаря-алерголога, а з 1991 року по цей час - завідувач алергологічним відділенням і одночасно є поза-



штатним головним алергологом управління охорони здоров'я Дніпропетровської міської ради. За період її керівництва алергологічною службою міста значно поліпшились показники роботи служби. У своїй роботі вона ефективно використовує сучасні методи діагностики та лікування хворих на алергію, постійно проводить практичні заняття, читає лекції, навчає всьому новому молодих фахівців, які сьогодні працюють у багатьох районах області.

Є.М. Дитятковська бере активну участь у роботі з профілактики алергічних захворювань. У рамках Європейської програми в місті за її ініціативи було створено астма-клуб, де пройшли навчання понад 1000 пацієнтів, хворих на бронхіальну астму. Хворі забезпечуються медикаментами для базисної терапії за кошти міського бюджету.

Євгенія Михайлівна – висококваліфікований фахівець, здібний організатор медичної справи, уміло поєднує роботу практичного лікаря з науковою. Має 82 наукові роботи, які опубліковані в матеріалах Європейської академії алергології та клінічної імунології, а також у періодичних виданнях України та країн СНД. Вона є автором навчального посібника, затвердженого Міністерством охорони здоров'я України. У 1996 році захистила кандидатську дисертацію на тему «Ефективність використання інгакортур у хворих на бронхіальну астму» (науковий керівник – ректор ДЗ «ДМА МОЗ України», академік НАМН України, професор Г. В. Дзяк). У 2012 році завершила виконання й успішно захистила докторську дисертацію на тему «Сучасні епідеміологічні, діагностичні, клініко-лабораторні аспекти полінозу та його імуно-терапевтичне лікування» (науковий консультант - ректор ДЗ «ДМА МОЗ України», академік НАМН України, професор Г. В. Дзяк). Нині під

керівництвом Є.М. Дитятковської виконуються 2 кандидатські дисертації.

У 2000 році вона прийнята дійсним членом Європейської академії алергології та клінічної імунології, а в 2003 році - національним членом Європейського респіраторного союзу. Щорічно представляє Україну на європейських конгресах алергологів, виступаючи з доповідями. Одержала 5 срібних грантів для виконання наукових досліджень. Є віце-президентом асоціації алергологів України та членом президії Української асоціації алергологів та імунологів. З 2013 року призначена координатором МОЗ з питань клінічної алергології.

Успішно поєднує професійну роботу з суспільною – є уповноваженим представником Міжнародного комітету по захисту прав людини. Є.М. Дитятковська бере активну участь у суспільному житті лікарні, міста, області. Має високий авторитет у колег та широку популярність серед медичної громадськості та населення.

За високі показники в роботі в 1994 році їй присвоєно Почесне звання “Заслужений лікар

України”, вона нагороджена орденом “За заслуги” III ступеня, медаллю “За вірну службу рідному місту”, «За розвиток регіону», грамотою МОЗ України.

Євгенія Михайлівна - творча людина, блискучий оратор, не припиняє сама вчитися і навчати колег, передає свій багатий досвід учням. Вона - талановитий керівник і науковець, яка надихає учнів і колег своїм завзяттям. Євгенія Михайлівна дуже емоційна, щира людина, завжди готова прийти на допомогу тим, хто її потребує, справжній борець за справедливість.

Крім того, Євгенія Михайлівна – зразкова дружина, виховала сина-лікаря, кандидата медичних наук, має маленьку онуку.

Свій ювілей Євгенія Михайлівна зустрічає у творчому натхненні, розквіті професійного та життєвого досвіду, повноті цікавих ідей та прагнень.

Щиро вітаємо Євгенію Михайлівну з ювілеєм, зичимо доброго здоров'я, довголіття, натхнення, успіхів, пошани колег та однодумців!

**З глибокою повагою,**

**Комунальний заклад «Дніпропетровське клінічне об'єднання швидкої медичної допомоги»**

**ДЗ «Дорожня клінічна лікарня ст. Дніпропетровськ ДП «Придніпровська залізниця»**

**КЗ «ДМКЛ № 9 Дніпропетровської обласної ради»**

**МСЧ № 6**

**Всеукраїнська громадська організація «Асоціація алергологів України»**

